
Compte rendu N° 39 du 01 janvier 2009   
 
 
Bonjour à toutes et à tous. 
 
Je profite de vous faire-part de mes vœux les meilleurs pour l'année 2009 pour clôturer 
officiellement mon travail de compte rendu, certes abandonné depuis la sortie chez nos 
cousins de Piolenc. (CRS N° 38 qui n'avait à ce jour même pas été publié) 
Travail, dans lequel tout au long de l'année, j'ai pris beaucoup de plaisir à vous retracer dans 
la plus grande intégrité et la plus grande réalité, les sorties du Groupe A et que je ne pouvais 
laisser dans cet état.  
Vous vous en êtes aperçus le Groupe A ayant pris une telle ampleur, je ne pouvais être à tout 
instant à relancer les échappées, à apaiser l'obstination d'un peloton voulant absolument 
revenir sur des coureurs chargés à la FABIENNESTRAR!!, et en même temps ramener au 
resto les attardés du Gruppetto dans les délais. Ce qui, certaines fois m'obligeait, dans le seul 
but de vous rendre un récit le plus complet et le plus juste possible, à imaginer les faits de 
course que je n'ai pu observer. 
 
Pour ce faire, je m'étais donné des règles strictes issues des 14 articles de notre Charte et ainsi 
empêchant à chaque instant mon imagination de déborder à toutes sortes d'odyssées n'ayant 
aucun rapport avec le vélo.  
 
Néanmoins, toutes ces heures passées à écrire ne m'ont pas permis de subvenir à mes besoins 
en pâtes à la confiture et autres AVOINEs DE PHARMACIE* et j'ai été contraint de retrouver 
un vrai travail. 
 
Les fonctions que j'occupe avec ce nouveau poste ne vont pas me laisser assez de temps pour 
prendre en charge les comptes rendus et le classement dans lequel je tiens à vous préciser, si 
vous ne l'aviez pas remarqué, j'ai bien fini 1er….. 
Ainsi je laisse mon rôle de raconteur du Groupe A  à qui voudra bien en assumer la lourde 
responsabilité.  
Je tiens à préciser que si personne ne se porte volontaire pour prendre le relais et faire la 
course en tête*, une vente aux enchères des feuilles de compte rendu, feuilles de classement, 
dictionnaire, stylos, appareil photo, les 2 volumes d'Abécédaire et la liste de mes sources 
officielles aura lieu le 1er février sur la place à Bébert. Les fonds récoltés serviront 
entièrement au financement des bières que j'aurai plaisir à déguster en votre compagnie.  
Car tout au long des quelques 6000 km parcourus cette année en vélo, des milliers de km 
parcourus en Beusse, des dizaines de cols montés, des bourrasques de vent affrontées, des 
restos où nous nous sommes arrêtés, des cahuètes et des bières que nous avons descendus, des 
vacances que nous avons passés, des beaux paysages que nous avons traversés….. 
ce que j'ai le plus préféré, c'est bel et bien de l'avoir fait en votre compagnie. 
 

Alors….. 
que 2009 vous apporte à toutes et à tous, tout le bonheur qu'un Time puisse vous procurer, 

que 2009 vous amène à la joie et soleil ce que tout cycliste est en mesure d'attendre…. 
pour 2009, 

je vous souhaite à toutes et à tous ce que vous espérez le plus à l'USCASA : 
finir 1er  au classement du Groupe A 

 

Kik i, USCASA, 1er du Groupe A en 2008. 


